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Часть 1 

 
 

При выполнении заданий этой части в бланке ответов № 1 под номером 
выполняемого Вами задания (A1–A28) поставьте знак «X» в клеточке, номер 
которой соответствует номеру выбранного Вами ответа. 
 

 
 
 

 
 

Такую же электронную конфигурацию, как ион Cl–, имеет частица 

 
 

 

1) 
 

H–
 

 

3.) 
 

K+
 

 

 

2.) 
 

F–
 

 

4) 
 

Сl+ 

 

 
 
 

 
 

В ряду элементов Mg → Ca → Sr → Ba уменьшается 

 
 

 

1) 
 

высшая степень окисления 

 

2.) 
 

основность гидроксида 

 

3) 
 

энергия ионизации атома 

 

4.) 
 

радиус атома 

 
 
 

 
 

Верны ли следующие утверждения о соединениях алюминия? 
А. Все соединения алюминия имеют амфотерный характер. 
Б. Оксид и гидроксид алюминия – сильные окислители. 

 
 

 

1.) 
 

верно только А 

 

 

3.) 
 

верны оба утверждения 

 

 

2.) 
 

верно только Б 

 

 

4.) 
 

оба утверждения неверны 

 

 
 
 

 
 

Вещество, в котором есть ковалентные полярные связи: 

 
 

 

1.) 
 

H2O2 

 

3) 
 

H2 

 
 

2) 
 

BaO 

 

4) 
 

Ba 

 
 
 

 
 

Углерод проявляет высшую возможную степень окисления в соединении 

 
 

1.) CaC2 

 

 

3.) CO 

 

2.) CH4 

 

 

4) CCl4 

 

 
 
 

 
 

Каждое из двух веществ имеет ионное строение 

 
 

 

1) 
 

KCl и KClO3 

 

3) 
 

HNO3 и Ba(NO3)2 

 

2) 
 

SO2 и SO3 

 

4) 
 

F2 и HF 

 
  

A1 
 

A2 
 

A3 
 

A4 
 

A5 
 

A6 
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Среди перечисленных формул: 
 

А) C2H4O2 Г) C5H10O2 

Б) C3H8O Д) C6H6O 

В) C4H10O Е) C6H14O 

 

предельным спиртам соответствуют 
 
1) АБГ 2) БВЕ 3) ВГД 4) ВДЕ 

 
 
 

 
 

Медь реагирует с разбавленным раствором 

 
1) NaOH 

 

2) HCl 

 

3) FeSO4 

 

4) AgF 

 

 
 
 

 
 

Оксид, который при взаимодействии с водой превращается в щёлочь: 

 
1) P2O5 

 

2) SrO 

 

3) CuO 

 

4) Al2O3 

 

 
 
 

 
 

Разбавленная серная кислота может реагировать с каждым из двух веществ: 

 
 

 

1) 
 

Al, Al(OH) 3 

 

2) 
 

S, SO2 

 

3) 
 

BaCl2, NaCl 
 

4) 
 

Na2CO3, CO2 

 
 
 

 
 

Какая соль в водном растворе реагирует как с серной кислотой, так и с 
гидроксидом калия? 

 
 

 

1) 
 

NH4Cl 

 

3) 
 

BaCl2 

 

2) 
 

(NH4)2CO3 

 

4) 
 

Al(NO3)3 

 
 
 

 
 

Дана схема превращений: 
 

P	
��

��H�PO�

��

��Ca(H�PO�)� 
 
Определите вещества X и Y.  

 

 
 

 

1) 
 

X – H2SO4, Y – CaSO4 

 

3) 
 

X – HNO3, Y – Ca(OH)2 

 

2) 
 

X – HCl, Y – Ca 

 

4) 
 

X – H2O, Y – CaCO3 

 

A7 
 

A8 
 

A9 
 

A10 
 

A11 
 

A12 
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  A13        ?

   1)   

   2)   

   3)  

   4) 

  A14    ,    

   1) Na    2) Ag
2
O    3) Cu(OH)

2
   4) HBr

  A15        ,    
,    ?

   1) NaOH    2) HNO
3

   3) Cu(OH)
2

   4) HCl

  A16   ( )    

   1) HCl    2) Cl
2

   3) CH
3
OH    4) NaHCO

3

  A17       

   1)    2)    3)    4) -2

  A18     X   :
 

C
6
H

5
CH

3
  X  C

6
H

6
.

 

   1) C
6
H

5
CH

2
Cl    2) C

6
H

5
OH    3) C

6
H

12
   4) C

6
H

5
COOK

  A19        
  

   1)    2) 

   3)    4) 

©  2012 . 
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  A20      
C

( )
 + 2H

2( )
  CH

4( )
 

   1)     2)   

   3)     4)  

  A21   

2SO2( ) + O2( )  2SO3( ) + Q

     

   1) 

   2)   (IV)

   3)   

   4)     

  A22       0,4  
  0,8  .  :

   1)     2)  

   3)  (II)    4)  

  A23    

Ba2+ + CO
3
2– = BaCO

3
 

    

   1) BaSO
4
  Na

2
CO

3
   2) Ba(NO

3
)
2
  H

2
CO

3

   3) BaCl
2
  CaCO

3
   4) Ba(OH)

2
  K

2
CO

3

  A24          pH 
?

   1) K
2
S – K

2
SO

4
   2) NaNO

3
 – KClO

3

   3) KCl – K
2
CO

3
   4) CaCl

2
 – FeCl

2

©  2012 . 
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  A25         

   1) CuO    2) KMnO
4

   3) Fe(OH)
2

   4) Fe

  A26         
 ?

.      -  
      .

.        
 ,    .

   1)      2)   

   3)      4)   

  A27        
 

   1)  

   2)      (VI)

   3)   (VI)

   4)  

  A28       :
 

 4Fe + 3O
2
 = 2Fe

2
O

3
 + 1646 .

 
  (  )    28  ?

   1) 205,8    2) 411,5    3) 823    4) 1646

©  2012 . 
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 2

     ( 1– 10)  
   ,   

    1     
,    .     

       
     .

  B1–B5      
     

      , 
    

    1   ,    
 .  (    

.)

   B1        
  (  ),   

.

  

  

( )

) C
6
H

12

) C
10

H
14

) C
5
H

12
O

) C
3
H

6
O

2

   1)  

2)  

3) 

4) 

5) 

: 

 

©  2012 
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   B2       -
     

.

  

 

 

) CO + O
2
  CO

2

) PH
3
 + O

2
  HPO

3
 + H

2
O

) KBrO
4
  O

2
 + KBr

) I
2
 + P + H

2
O  H

3
PO

3
 + HI

   1) 0  +3

2) +2  +4

3) –2  0

4) –3  +5

: 

 

   B3         ,
      

.

  

    

) CuSO
4

) HCl

) Na
2
CO

3

) AgF

   1) 

2) 

3) 

4)  

5) 

6) 

: 

 

©  2012 .
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   B4           
.

  

   

) KClO
4

) PbS

) K
2
SO

3

) MgSO
4

   1)   

2)   

3)  

4)    ,    

: 

 

   B5         
 ,       

.

  

   

) Cl
2

) Fe

) N
2

) P

   1) NaCl, K
2
SO

4
, HNO

3

2) NaOH, O
2
, Ca

3) Cu, H
2
, HI

4) Mg, KHCO
3
, HBr

5) HCl, AgNO
3
, Br

2

6) O
2
, H

2
, Li

: 

 

©  2012 . 
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   B6–B8    
 ,     

.        
  ,          1

 ,     .

   B6     -1,3    

   1)   

   2)    

   3)    

   4)    

   5)    -  -

   6)   -  -

: 
 

   B7       

   1) Ba(OH)
2

   2) HCl

   3) Br
2

   4) CO
2

   5) C
2
H

5
OH

   6) C
6
H

6

: 
 

©  2012 . 
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   B8      :

   1)    –  

   2)   

   3)     

   4)       ,    

 

   5)     

   6)       

: 
 

   B9–B10   .   
   ,       

 1    .

   B9    200      X    -
 10   X,      

 X   20%.     X
   (  %).      .

 

: 
 

  B10     (II)    11,2 
  ( . .).     (III)

 ______ . (        .)
 

: 
 

        1.

©  2012 
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 3

       (C1–C5) 
   2.     ( 1, 2 

. .),     .     
.

   C1     -  ,
   .

 
MnO

2
 + Br

2
 + …  K

2
MnO

4
 + … + H

2
O

 
   .

   C2       .   
    ,     

    .  
   .   
 .

   C3     ,     
  :

 

C
6
H

6 
→ X

1
 →  X

2
 →  X

3
  →  X

4
 →  X

5
.

 
      .

   C4    150      240  28%-  
 ,       
 .     

  245   16%-    .
       .

   C5      48,36     ,
    ,   30 

24%-    .   .

©  2012 .
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���
 ����	�
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������
�
�� 

����
��� �����
�
�� ��
�
	��� 7.=. >
	�
�

��; ������
� ������������� 
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 ����	��, �������"���. 

8��������
�% �����	��% 
�
 ��*	� ���%:
 ����	�� � 	�����% 	�����%:

 


����
���� ������. 

 

������ ��	�
�! 

 



. 11 .  2 3

 1

         1 
    (A1–A28)   

«X»  ,     
 .

   A1      ,   O2–,  

   1) O2+    2) Na+    3) S2–    4) Ca2+

   A2      Si  P  S  Cl 

   1)     

   2)     

   3)  

   4)    

   A3         
?

.         
.

.       
 .

   1)      2)   

   3)      4)   

   A4   ,      :

   1) H
2
SO

4
   2) S

8
   3) SO

2
   4) Na

2
S

   A5          -

   1) H
3
PO

2
   2) PCl

3
   3) Ca

3
(PO

4
)
2

   4) Ca
3
P

2

   A6         

   1) HF  CaF
2

   2) H
2
O  Ba(OH)

2

   3) H
2
S  H

2
SO

4
   4) Cu  CuO

©  2012  
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   A7     :
) CH

4
O

 

) C
4
H

8
O

 

) C
2
H

4
O

 

) C
4
H

8
O

2

 

) C
2
H

4
O

2

 

) C
6
H

12
O

 

 
  

   1)    2)    3)    4) 

   A8     

   1) CuO    2) Fe    3) CH
4

   4) KOH

   A9   ,        
:

   1) N
2
O

5
   2) CO

2
   3) N

2
O    4) Cr

2
O

3

  A10          :

   1) Ag, AgNO
3

   2) Ca(OH)
2
, CaSO

3

   3) C, CO
2

   4) BaO, BaSO
4

  A11           ,   
 ?

   1) K
2
CO

3    2) MgBr
2    3) Fe(NO

3
)
2    4) CuSO

4

  A12    :

H
2
SO

4
  SO

2
  CaSO

3

 
  X  Y.

   1) X – H
2
S, Y – CaCl

2    2) X – KOH, Y – CaO

   3) X – Cu, Y – Ca(OH)
2    4) X – Fe, Y – Ca

©  2012 
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  A13        ?

   1)  

   2)  

   3)   

   4) 

  A14    ,    

   1) HCl

   2) KMnO
4

   3) CH
3
Cl

   4) Br
2
  

  A15   ,      :

   1)  –  –    2)  –  – 

   3)  –  –    4)  –  – 

  A16     

   1) O
2

   2) H
2
O    3) NaOH    4) NaHCO

3

  A17         

   1)    2) 

   3)    4)  

  A18     X   :
 

CH
3
CH

2
OH  X  CH

3
CH

2
NH

2
.

 

   1) C
2
H

4    2) CH
3
CHO    3) CH

3
CH

2
Cl    4) CH

3
COOH

©  2012 . 
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  A19        
  

   1)    2) 

   3)    4) 

  A20     
 

C
2
H

4
 + H

2
O  C

2
H

5
OH,

 
   ,  

   1)  

   2)  

   3) 

   4)     

  A21   
N

2
( ) + O

2
( )  2NO( ) – Q

     

   1)  

   2)   

   3)     

   4) 

  A22       0,4  
  0,2  .  :

   1)     2)  

   3)     4)  

©  2012 . 
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  A23    

Fe2+ + 2OH– = Fe(OH)
2

 

    

   1) FeSO
4
  Ba(OH)

2
   2) FeCl

2
  KOH

   3) FeS  LiOH    4) Fe(NO
3
)
2
  Cu(OH)

2

  A24          pH 
?

   1) K
2
S – FeSO

4
   2) NaNO

3
 – Na

2
CO

3

   3) CuCl
2
 – Ca(NO

3
)
2

   4) KMnO
4
 – K

2
Cr

2
O

7

  A25         

   1) NH
3

   2) Fe(OH)
3

   3) Cu
2
O    4) PbO

  A26         
 ?

.    (II)    
-  .

.         ,
    ,   

 .

   1)      2)   

   3)      4)   

  A27      

   1)     2) 

   3)    4) 

©  2012 
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  A28     :
 

2C
2
H

6
 + 7O

2
 = 4CO

2
 + 6H

2
O + 3120 .

 
  (  )    11,2  ( . .) ?

   1) 780    2) 1560    3) 3120    4) 6240

 2

     ( 1– 10)  
   ,   

    1     
,    .     

       
     .

  B1–B5      
     

      , 
    

    1   ,    
 .  (    

.)

   B1        
  (  ),   

.

  

  

( )

) C
4
H

8
O

2

) C
4
H

6

) C
5
H

10
O

5

) C
8
H

10

   1) 

2) 

3)  

4) 

5) 

: 

 

©  2012 .
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   B2       -
     

.

  

 

 

) N
2
 + O

2
  NO

) NH
3
 + F

2
  NF

3
 + NH

4
F

) KClO
3
  KClO

4
 + KCl

) Cl
2
 + SO

2
 + H

2
O  H

2
SO

4
 + HCl

   1) +5  –1

2) +3  –3

3) 0  –2

4) 0  –1

: 

 

   B3         ,
       

.

  

    

) ZnSO
4

) Na
2
S

) K
2
CO

3

) HI

   1) 

2) 

3) 

4)  

5) 

6) 

: 

 

©  2012 

. 11 .  2 10

   B4           
.

  

   

) ZnCl
2

) BaCO
3

) (NH
4
)
3
PO

4

) NaF

   1)   

2)   

3)  

4) 
   ,    

: 

 

   B5         
,       .

  

  

) Cu

) Fe

) Cl
2

) S

   1) Mg, P, HI

2) HCl, O
2
, SnCl

2

3) HCl, NaOH, Al

4) F
2
, HNO

3
 ( ., 20° ), AgNO

3

5) NaOH, H
2
SO

4
( .), Zn

6) NaCl, K
2
SO

4
, HNO

3

: 
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   B6–B8    
 ,     

.        
  ,          1

 ,     .

   B6         

   1)   -  -

   2)    -  -

   3)    

   4)    

   5)   

   6)   

: 
 

   B7       

   1) Na

   2) NaOH

   3) H
2

   4) H
2
O

   5) C
2
H

5
OH

   6) Ag
2
O

: 
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   B8      :

   1)    –  

   2)   

   3)     

   4)    

   5)     

   6)       

: 
 

   B9–B10   .   
   ,       

 1    .

   B9    200      20     
 30%-  .      

   (  %)?      .
 

: 
 

  B10     (I)     
(II)   64,0  .      

  . .   _______  .    
   64.        
.

 

: 
 

        1.

©  2012 . 
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 3

       (C1–C5) 
   2.     ( 1, 2 

. .),     .     
.

   C1     -  ,
   .

 
Fe(OH)

2
 + …  Fe(NO

3
)
3
 + NO + …

 
   .

   C2       ,   
 ,       ,

   .      
 ;      

     .  
  .

   C3     ,     
  :

 

(CH
3
)
2
CHCOOK →

t

 X
1
 →

h

 X
2
 →  X

3
 →

t

 X
4
  →  X

5

 
      .

   C4    150      147  10,0%-  
,        .  

     
  64   14%-    .

       .

   C5      19,2   ,   
   –  ,  24 

36,5%-   .   .

©  2012  
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   C1     -  ,
   .

 
MnO

2
 + Br

2
 + …  K

2
MnO

4
 + … + H

2
O

 
   .

 :
1)   :

1 | Mn+4 – 2e  Mn+6

1 | Br
2
 + 2e  2Br–

2)     :
MnO

2
 + Br

2
 + 4KOH = K

2
MnO

4
 + 2KBr + 2H

2
O

3)    :

 – Br
2
 (Br0),  – MnO

2
 (Mn+4).

 

      
(    ,   

)

   ,     
3

        2

      1

    0

 3
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   C2       .   
    ,     

    .  
   .   
 .

 :
  :

1) 3Mg + N
2
 = Mg

3
N

2

2) Mg
3
N

2
 + 8HCl = 3MgCl

2
 + 2NH

4
Cl

3) NH
4
Cl + KOH = KCl + NH

3
 + H

2
O

(   : MgCl
2
 + 2KOH = Mg(OH)

2
 + 2KCl)

4) NH
3
 + HNO

3
 = NH

4
NO

3

      
(    ,   

)

  4  4

  3  3

  2  2

  1  1

    0

 4
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   C3     ,     
  :

 

C
6
H

6 
→ X

1
 →  X

2
 →  X

3
  →  X

4
 →  X

5
.

 
      .

 :
  ,  :

1) C
6
H

6
 + CH

3
Cl  C

6
H

5
CH

3
 + HCl

2) C
6
H

5
CH

3
 + Cl

2
  C

6
H

5
CH

2
Cl + HCl

3) C
6
H

5
CH

2
Cl + KOH  C

6
H

5
CH

2
OH + KCl

4) 5C
6
H

5
CH

2
OH + 4KMnO

4
 + 6H

2
SO

4
  5C

6
H

5
COOH + 4MnSO

4
 +

+2K
2
SO

4
 + 11H

2
O

5) C
6
H

5
COOH + HNO

3
  -O

2
N-C

6
H

4
-COOH + H

2
O

 

      
(    ,   

)

 , ,    5

  4  4

  3  3

  2  2

    1

    0

 5
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   C4    150      240  28%-  
 ,       
 .     

  245   16%-    .
       .

 :
1)   :
NH

4
Cl + KOH = NH

3
 + KCl + H

2
O

2KOH + H
2
SO

4
 = K

2
SO

4
 + 2H

2
O 

2)         
:

(KOH) = 240 · 0,28 / 56 = 1,2 .

(H
2
SO

4
) = 245 · 0,16 / 98 = 0,4 , 

3)     ,     
 :

1
(KOH) = 2 ( H

2
SO

4
) = 0,8 ,

2
(KOH) = 1,2 – 0,8 = 0,4 .

 

4)          
:

(NH
4
Cl) = 

2
(KOH) = 0,4 ,

m(NH
4
Cl) =  · M = 0,4 · 53,5 = 21,4 ,

(NH
4
Cl) = 21,4 / 150 · 100% = 14,3%.

 

©  2012 .

      
(   ,    )

   ,     
4

         3

         2

         1

    0

 4

* .  ,       
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  ,         1

.
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   C5      48,36     ,
    ,   30 

24%-    .   .

 :
1)     :
CH

2
OCOC

n
H

2n+1|
CHOCOC

n
H

2n+1
 + 3NaOH  3C

n
H

2n+1
COONa + HOCH

2
CH(OH)CH

2
OH

|
CH

2
OCOC

n
H

2n+1 

2)    :
(NaOH) = 30 · 0,24 / 40 = 0,18 

( ) = 0,18 / 3 = 0,06 

M( ) = 48,36 / 0,06 = 806 /

 3)   :
3M(C

n
H

2n+1
) + 173 = 806

M(C
n
H

2n+1
) = 211 / ,

14n + 1 = 211

n = 15

 – :
CH

2
OCOC

15
H

31|
CHOCOC

15
H

31|
CH

2
OCOC

15
H

31
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(    ,   

)

   ,     
3

       2

       1

    0

 3

* .  ,        
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   C1     -  ,
   .

 
Fe(OH)

2
 + …  Fe(NO

3
)
3
 + NO + …

 
   .

 :
1)   :

 1 | N+5 + 3e  N+2

 3 | Fe+2 – 1e  Fe+3

2)     :

3Fe(OH)
2
 + 10HNO

3
 = 3Fe(NO

3
)
3
 + NO + 8H

2
O

3)    :

 – HNO
3
 (N+5),  – Fe(OH)

2
 (Fe+2).

 

      
(    ,   

)

   ,     
3

        2

      1

    0

 3
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   C2       ,   
 ,       ,

   .      
 ;      

     .  
  .

 :
 4  :

1) Si + 2Cl
2
 = SiCl

4

2) SiCl
4
 + 2H

2
O = SiO

2
 + 4HCl

3) SiO
2
 + 4Mg = Mg

2
Si + 2MgO

4) Mg
2
Si + 4HCl = SiH

4
 + 2MgCl

2

 

      
(    ,   

)

  4  4

  3  3

  2  2

  1  1

    0

 4
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   C3     ,     
  :

 

(CH
3
)
2
CHCOOK →

t

 X
1
 →

h

 X
2
 →  X

3
 →

t

 X
4
  →  X

5

 
      .

 :
  ,  :

1) (CH
3
)
2
CHCOOK + KOH  CH

3
CH

2
CH

3
 + K

2
CO

3

2) CH
3
CH

2
CH

3
 + Br

2
  CH

3
CH(Br)CH

3
 + HBr

3) CH
3
CH(Br)CH

3
 + KOH( . - )  CH

3
CH(OH)CH

3
 + KBr

4) CH
3
CH(OH)CH

3
  CH

3
CH=CH

2
 + H

2
O

5) 3CH
3
CH=CH

2
 + 2KMnO

4
 + 4H

2
O  3CH

3
CH(OH)CH

2
OH + 2MnO

2
 +

+ 2KOH

      
(    ,   

)

 , ,    5

  4  4

  3  3

  2  2

    1

    0

 5
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   C4    150      147  10,0%-  
,        .  

     
  64   14%-    .

       .

 :
1)   :
K

2
CO

3
 + H

2
SO

4
 = K

2
SO

4
 + CO

2
 + H

2
O

H
2
SO

4
 + 2KOH = K

2
SO

4
 + 2H

2
O 

2)       :
(H

2
SO

4
) = 147 · 0,1 / 98 = 0,15 ,

(KOH) = 64 · 0,14 / 56 = 0,16 . 

3)     ,     
 :

1
(H

2
SO

4
) = (KOH) / 2 = 0,08 ,

2
(H

2
SO

4
) = 0,15 – 0,08 = 0,07 , 

4)           
:

(K
2
CO

3
) = 

2
(H

2
SO

4
) = 0,07 ,

m(K
2
CO

3
) = ·M = 0,07 · 138 = 9,66 ,

(K
2
CO

3
) = 9,66 / 150 · 100% = 6,44%.

©  2012 .

      
(   ,    )

   ,     
4

         3

         2

         1

    0

 4

* .  ,       
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  ,         1
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   C5      19,2   ,   
   –  ,  24 

36,5%-   .   .

 :
1)    :
H

2
NCHCONHCHCOOH + 2HCl + H

2
O  2Cl[H

3
NCH(C

n
H

2n+1
)COOH]

     |            |
 C

n
H

2n+1
C

n
H

2n+1
 
2)    :
n(HCl) = 24 · 0,365 / 36,5 = 0,24 
n( ) = 0,24 / 2 = 0,12 

M( ) = 19,2 / 0,12 = 160 /

 
3)   :
2M(C

n
H

2n+1
) + 130 = 160

M(C
n
H

2n+1
) = 15 / ,

14n + 1 = 15
n = 1

 – : 
H

2
NCHCONHCHCOOH

     |            |
    CH

3 
      CH

3
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Химия. 11 класс. Вариант 1 
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Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
А1 3 А15. 2 
А2. 3 А16 1 
А3. 4 А17 3 
А4 1 А18. 4 
А5 4 А19 2 
А6. 1 А20. 3 
А7 2 А21 2 
А8 4 А22 1 
А9. 2 А23 4 
А10. 1 А24 3 
А11. 2 А25 4 
А12 3 А26 2 
А13 1 А27 2 
А14. 4 А28 1 

 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 3412 В6 135 
В2 2431 В7 135 
В3 2332 В8 346 
В4 3321 В9 24 
В5 3562 В10 40 

 

  

Химия. 11 класс. Вариант 2 

© МИОО 2012 г.  

Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
А1 2 А15 1 
А2 1 А16 4 
А3 3 А17 1 
А4 2 А18 3 
А5 4 А19 2 
А6 3 А20 1 
А7 2 А21 4 
А8 1 А22 3 
А9 1 А23 2 
А10 2 А24 1 
А11 4 А25 3 
А12 3 А26 2 
А13 3 А27 4 
А14 3 А28 1 

 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 3125 В6 235 
В2 3414 В7 234 
В3 1516 В8 145 
В4 1342 В9 23 
В5 4215 В10 8,96 

 




